



## Парагвай 2024

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Парагвай - культовое место паломничества для требовательных путешественников. Здесь возможно открыть для себя страну полную загадок и сокровищ: насладиться жаркими тропиками, посетить область Чако с её поселениями меннонитов и поучаствовать в орнитологических турах. А затем отправиться на экскурсию по руинам иезуитов Южной Америки, по колониальным деревням и ранчо, а еще познакомиться с ковбоями и обитателями зелёных джунглей.

+7 495 540 5417 Corona Travel

## Программа тура

<p>День 1 Сити тур по Асунсьон</p>	<p><b>Прибытие в аэропорт Асунсьона и трансфер с гидом в ваш отель</b> ( 4* на базе завтраков).</p> <p><b>Во второй половине дня начинаете путешествие по Парагваю, то есть вас ожидает частный сити тур по Асунсьону</b>, во время которого вы узнаете об основании Асунсьона в 1537 году, независимости в 1811 году, расцвете при Президенте Лопесе и сегодняшней ситуации. Кроме того, вы посетите Casa de la Independencia, дом, где была провозглашена независимость. <b>Вы также посетите кафедральный собор, железнодорожный вокзал-старейший во всей Южной Америке, и Национальный Пантеон.</b> В одном из самых известных и популярных ресторанов Асунсьона, который называется Lido, вы можете попробовать типичное парагвайское блюдо-вкусные эмпанады. <b>Тур завершается коротким визитом на рынок Меркадо Петтиросси.</b> Насладитесь типичной южноамериканской атмосферой этого рынка!</p>
<p>День 2 Асунсьон-Чако/Филадельфия</p>	<p><b>Рано утром отправляемся в Филадельфию</b>, столицу, в самое сердце региона Чако. Чако начинается после пересечения Remanso моста-одного из двух мостов, которые соединяют восток и запад страны. По пути мы делаем несколько остановок, чтобы вы могли осмотреть дикую природу и получить первое впечатление об уникальной природе Чако. Мы посетим типичную индийскую деревню и увидим красивое соленое озеро "Laguna Capitán". Зимой здесь обитают сотни Андских фламинго.</p> <p><b>Вечером мы прибываем в отель</b> (3* на базе завтраков) в Филадельфии.</p>

День 3 Чако	<p><b>После завтрака вместе с гидом мы будем исследовать город Филадельфию и посетим музей Якоба Унгера.</b> Этот музей знакомит с историей меннонитских колоний Филадельфии, Лома-платы, Нюланда и Менно. Затем мы едем в Меннонитскую колонию Нюланд, откуда она переходит в Фортин Бокерон. Это место- свидетель одной из самых больших войн в истории Парагвая - войну Чако, которая велась между Парагваем и Боливией в 1932-35 годах. Здесь, в этом ландшафте вы также сможете увидеть много уникальных животных и растений.</p> <p><b>Вечером- возвращение в отель в Филадельфии.</b></p>
День 4 Филадельфия - школа Пай Пуку- Асунсьон	<p><b>По дороге в Асунсьон мы посетим школу Пай Пуку.</b> Школа была основана бельгийским миссионером, и теперь является местом, где около 700 детей со всей территории Чако обучаются ремеслу плотника.</p> <p><b>Вечером -возвращение в отель 4* в Асунсьоне.</b></p>
День 5 Асунсьон- Сан-Игнасио- Энкарнасьон	<p><b>Утром из отеля в Асунсьоне выезжаете по маршруту № 1 в южном направлении.</b></p> <p><b>Первой остановкой на пути в Энкарнасьон будет город Каапуку, где вы посетите Музей Casa-Oratorio Cabañas,</b> который был основан в 17 веке, здесь вам покажут подлинные документы испанского губернатора Дона Бернардо де Веласко. Позже вы прибудете в Сан-Игнасио Гуасу. В этом городе вы можете найти самый важный музей истории иезуитов. Это было в Сан-Игнасио Гуасу, где в 1609 году была основана первая миссия. После этого вы посетите Музей Diocesano, где сможете полюбоваться огромным количеством статуй, которые были построены коренными жителями более 300 лет назад.</p> <p><b>Вечером - прибытие в Энкарнасьон (отель 4* ВВ), столица департамента № 7: Итапуа.</b></p>
День 6 Энкарнасьон-Хесус и Тринидад- Сьюдад-дель-Эсте	<p><b>Сегодня вы посетите руины иезуитских миссий Тринидада и Иисуса.</b> Эти миссии были основаны в начале 18 века и дали приют более чем 4000 человек. Иезуитские священники учили индейцев Гуарани, как жить в организованных общинах и как вести сельское хозяйство. Они также познакомили их с музыкой, живописью и скульптурой. В 1768 году иезуиты были изгнаны Испанским королевством. Миссии были заброшены и индейцы вернулись в леса.</p> <p><b>Во время визита вы получите представление об этой миссионерской работе, которую иезуиты оставили для истории. Позже в тот же день вы получите возможность посетить один из крупнейших заводов Yerba Mate в Парагвае.</b> Йерба Мате-национальный напиток Парагвая. Зимой его пьют горячим, а летом-- холодным, который называется Терре. Мате впервые попробовали члены племени Гуарани. Потребление мате распространилось в 17 веке на Рио-де-ла-Плата. Оттуда он продолжил свое распространение в Аргентину, Чили, Боливию и Перу. Мате стал самым распространенным товаром Парагвая.</p> <p><b>После этого визита мы продолжим ваше путешествие на север страны до города Сьюдад-дель-Эсте. Прибытие и трансфер в отель 4* в Сьюдад-дель-Эсте.</b></p>
День 7 Памятник ученому Моисею Бертони-Плотина гидроэлектростанция Итайпу-Асунсьон	<p><b>В 8 часов, после завтрака отправляемся к памятнику Моисею Бертони,</b> швейцарскому ученому, который жил и умер в Сьюдад-дель-Эсте более 100 лет назад. Затем мы посетим плотину гидроэлектростанции Итайпу. После дамбы «Три ущелья» в Китае, это вторая по величине гидроэлектростанция в мире по производству энергии и крупнейший генератор возобновляемой и чистой энергии. В 1995 году он был выбран как одно из семи чудес современного мира. Наслаждайтесь этой поездкой примерно 1 час и 30 минут, любуйтесь этой колоссальной и впечатляющей картиной. <b>Возвращение в Асунсьон и трансфер в отель (4* / 5* на базе завтраков)</b></p>
День 8 Трансфер в аэропорт	<p><b>Согласно вашему вылету -трансфер в аэропорт Асунсьона.</b></p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Трансфер аэропорт- отель в Асунсьоне</li> <li>• 7 ночей в отелях 3-4*на базе завтраков</li> <li>• Экскурсия на полдня по Асунсьону</li> <li>• Тур на Парагвайский Чако</li> <li>• Частный трансфер Асунсьон-Энкарнасьон</li> <li>• Посещение музея Cabañas, иезуитских миссий Сан-Игнасио, Иисуса и Тринидада</li> <li>• Частный трансфер Энкарнасьон-Сьюдад-дель-Эсте</li> <li>• Экскурсия к памятнику Моисея Бертони</li> <li>• Экскурсия на Плотину гидроэлектростанции Итайпу</li> <li>• Частный трансфер Сьюдад-дель-Эсте-Асунсьон</li> <li>• Трансфер отель- аэропорт в Асунсьоне</li> <li>• Входные билеты</li> <li>• Частный англоговорящий гид и частный водитель (русскоговорящий гид возможен в некоторых городах - по запросу)</li> </ul>	

## Стоимость тура

2 Pax

SGL \$ 4374

DBL \$3903

3 Pax

SGL \$3328

DBL \$2857

TRL \$2689

**\*Предложение не является публичной офертой**